Gyakorló feladatlap 
9. évfolyam

Algebrai kifejezések,hatványozás
1. Számítsd ki az alábbi kifejezés helyettesítési értékét, ha a= -3, b=4,2 és c=⅘:
a) 5a2-4b
b) 2a+3bc
c) 
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2. Add meg a valós számoknak azt a legbővebb részhalmazát, melyen az alábbi kifejezések értelmezhetők:
a) 
[image: image3.wmf]4
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b) 
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3. Végezd el a lehetséges műveleteket!
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4. Számítsd ki a következő műveletek végeredményét:
a) 
[image: image6.wmf](
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b) 5-3
c) 
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d) 
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5. Végezd el a következő műveletet!
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)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

3

5

5

2

4

3

4

2

6

3

5

4

3

-

-

-

-

×

×

×

×

×

c

d

c

d

c

d

c


6. Zsebszámológép használata nélkül számítsd ki a következő kifejezés értékét!
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7. Zsebszámológép használata nélkül számítsd ki melyik szám nagyobb!

[image: image11.wmf]4

2

3

81

27

9

-

-

-

×

  vagy 
[image: image12.wmf]5

3

1

-

÷

ø

ö

ç

è

æ


8. Végezd el a műveleteket! (nevezetes azonosság)
a) (a+3)2
b) (b-8)2
c) (3x3-2y2)2
d) (a+2)3
e) (b-3)3
f) (2a-1)3
g) (4a-5)(4a+5)
h) (2a3-6)(2a3+6)
i) (b+2)(b2-2b+4)
9. Alakítsd szorzattá!
a) (nevezetes azonosság)

a2-10a+25           
      b2+12b+36

      c4-20c2+100

     16a2-49

     36x4-64

     1-4b2

     8a3+12a2+6a+1

     x3-27
     a3-1

b) (kiemelés)
2b2-6b-8

9a4+6a3-3a2
10x3y2+5xy3-15x2y

c) (csoportosítás)

xy-8a+4x-2ya

xy+3y-2x-6

d) (kiemelés és nevezetes azonosság)

3a4+12a3+12a2
6y2+12a+6

5b6-40b4+80b2
10.  Egyszerűsítsd a következő törtet!
a) 
[image: image13.wmf]b
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b) 
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11.   Végezd el a műveletet!
a) 
[image: image16.wmf]4
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b) 
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12.   Határozzuk meg az  a+b értékét, ha
a) 
[image: image18.wmf]5
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b) 
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13.    Milyen számjegyek írhatók x és y helyére, ha 
a)  6 I 123x2y
b) 15 I 1x64y  ?
14.    Számítsd ki a következőket!
a)  (486;648)
b) 
[image: image20.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image21.wmf][
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15.   Írd át tízes számrendszerbe!
a)  121012
b) 1034
16.   Írd át az1989 tízes számrendszerbeli számot
a)  2-es számrendszerbe
b) 3-as számrendszerbe 
c) 9-es számrendszerbe ! 
GYAKORLÓ FELADATLAP

Exponenciális egyenletek,egyenlőtlenségek,egyenletrendszerek

11.évfolyam

Egyenletek
Oldd meg az egyenletet a valós számok halmazán!

1. 
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4. 
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6. 
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7. 
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Egyenlőtlenségek

Mely valós számok elégítik ki az alábbi egyenlőtlenségeket?

10. 
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13. 
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14. 
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Egyenletrendszerek

Oldd meg a következő egyenleterendszereket a racionális számok halmazán!

15. 
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16. 
[image: image37.wmf]23
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Gyakorló feladatok

Függvények

9. évfolyam

1.  Ábrázold a következő valós számokon értelmezett függvényeket a derékszögű koordinátarendszerben:

a)  f(x)=3x-2

b)  g(x)=-2x+5

c)  h(x)=
[image: image38.wmf]4

7

3

-

x


d)  j(x)=
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e)  k(x)=6

2.  Ábrázold és jellemezd a következő valós számokon értelmezett függvényeket a derékszögű koordinátarendszerben:

a)  f(x)=
[image: image40.wmf]3
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b)  g(x)=
[image: image41.wmf]2
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c)  h(x)=
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d)  k(x)=
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e)  l(x)=
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f)  m(x)=
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3.  Ábrázold és jellemezd a következő valós számokon értelmezett függvényeket a derékszögű koordinátarendszerben:

a)  f(x)=x2+2

b)  g(x)=x2-1

c)  h(x)=(x-3)2
d)  j(x)=(x+1)2-4

e)  k(x)=2(x-2)2+3

f)  l(x)=-(x+4)2
g)  m(x)=x2-4x+3  ( teljes négyzetté alakítással)

h)  n(x)=x2+2x-3

4.  Ábrázold és jellemezd a következő függvényeket:

a)  f(x)=
[image: image46.wmf]1
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b)  g(x)=
[image: image47.wmf]2
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c)  h(x)=
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5.  Ábrázold és jellemezd a következő függvényeket:

a)  f(x)=
[image: image49.wmf]2
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b)  g(x)=
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c)  h(x)=
[image: image51.wmf]4
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d)  g(x)=
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e)  h(x)=
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Geometria

10.évfolyam

Transzformációk
1) Az általad megadott ABC∆-et

a) tükrözd a c oldalára tengelyesen!

b) tükrözd a B csúcsára középpontosan!

c) forgasd el az A csúcsa körül 60°-kal!

d) told el az 
[image: image54.wmf]-

AB

ral!

e) nagyítsd az A csúcsból λ=3 illetve λ= -2 hasonlósági aránnyal!

f) kicsinyítsd a B csúcsból λ=
[image: image55.wmf]2

1

 hasonlósági aránnyal!
Vektorok

2) Adott egy ABCDparalelogramma. Határozd meg a következő vektorműveletek végeredményeit!

a) 
[image: image56.wmf]=
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Párhuzamos szelők és szelőszakaszok tétele

3) Töltsd ki a táblázat hiányzó részeit!

[image: image61.emf]
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Hasonlóság
4) Adott két hasonló gúla. Alapéleik 4cm és 8cm hosszúak. Mekkora a gúlák felszineinek és térfogatainak aránya?

5) Két kocka térfogatainak aránya 1:27. Mekkora a felszineik aránya, és az éleik aránya?

6) Egy téglalap oldalait a négyszeresére növelem. Hányszorosa lesz az így kapott téglalap területe az eredetinek?

Húrnégyszögek tétele
7) Egy húrnégyszög szögei 32˚ és 57˚ nagyságúak. Mekkora a másik két szög?

Középponti és kerületi szögek
8) Mekkora a 84°-os középponti szöghöz tartozó kerületi szög?

9) Mekkora a 23°-os szöghöz tartozó középponti szög?

10) Mekkora a 
[image: image62.wmf]4

p

rad nagyságú középponti szöghöz tartozó kerületi szög radiánban?

11) Mekkora a 
[image: image63.wmf]3
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rad nagyságú kerületi szöghöz tartozó középponti szög fokban?

12) Mekkorák azok az egy ívhez tartozó középponti és kerületi szögek,

a) amelyek összege 180°?

b) amelyek összege 
[image: image64.wmf]3

5

p

?

13) Mekkorák azok az egy ívhez tartozó középponti és kerületi szögek ,

a) amelyek különbsége 21°?

b) amelyek különbsége 
[image: image65.wmf]5
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?

14) Mekkora a 
[image: image66.wmf]3
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 nagyságú középponti szöghöz tartozó körcikk területe és kerülete, ha a kör sugara 2cm

Szögfelező tétel

15) Töltsd ki a táblázat hiányzó részeit, ha a,b,c egy háromszög oldalait, x,y pedig a γ szög szögfelezője által a szemközti oldalból kimetszett szakaszokat jelöli!

	a
	b
	c
	x
	y
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	10
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Befogó tétel, magasság tétel,szögfüggvények
16) Töltsd ki a táblázat hiányzó részeit, ha a,b,c egy derékszögű háromszög oldalait (c az átfogó), α,β a hegyesszögeit, p az a oldal c-re eső merőleges vetületét, q a b oldal c-re eső merőleges vetületét, mc a c oldalhoz tartozó magasságot, T a háromszög területét, K pedig a háromszög kerületét jelöli!

	a
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	c
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	β
	p
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	T
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17) Milyen magasra visz az a 2425 m hosszú egyenes út, amelyik a vízszintessel 11˚-os szöget zár be? 

18) Milyen hosszú az az út, amelyik 42 m magasra visz, ha emelkedése 4˚-os?

19) Mekkora a vízszintessel bezárt szöge annak az 1568 m hosszú egyenes útnak, amely 83 m magasra vezet?

20) Az α hegyesszög kiszámítása nélkül számold ki a többi szögfüggvénye pontos értékét, ha tudjuk,

a) hogy sinα=
[image: image67.wmf]3

1

!

b) hogy cosα=
[image: image68.wmf]3

2

!

c) hogy tgα=
[image: image69.wmf]4
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!

d) hogy ctgα=
[image: image70.wmf]2

!

21) Mekkora a β hegyesszög értéke, ha 
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Gyökös kifejezések

10.évfolyam


Számítsd ki a pontos értékét!

1. 
[image: image72.wmf]=
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3. 
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4. 
[image: image75.wmf](

)

=

+

2

12

3


5. 
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6. 
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Gyöktelenítsd a nevezőt!

8. 
[image: image79.wmf]8
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9. 
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10. 
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[image: image83.wmf]2
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Add meg a pontos értékét! (Számológép használata nélkül.)

13. 
[image: image84.wmf]3
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14. 
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[image: image86.wmf]4

216

-


16. 
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17. 
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Írd fel egy gyökjellel!

18. 
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5

4

4

3

3

2

a

a

a

a

a

×

×

×


19. 
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20. 
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Halmazok
1. Döntsd el, hogy halmaz-e: 

A={ az osztály alacsony tanulói}

B={ az osztály 180 cm-nél alacsonyabb tanulói}

2. Sorold fel az {1,2,3} halmaz valódi részhalmazait!
3. Legyen U={1,2,3,4,5,6,7,8,9}, A={1,2,4,6,8}, B={1,2,3,5,7}.
Határozd meg az AUB, A∩B, A\B, B\A, 
[image: image93.wmf],

,

,

,

B

A

B

A

B

A

Ç

È

halmazokat!
4. Két halmazról a következőket tudjuk: AUB={a,b,c,d,e,f}, A∩B={a,d}, B\A={b,c}. Határozd meg az A és B halmazokat!
5. Egy ovis csoportban 11 gyerek szereti a lekváros kenyeret, 15 gyerek a mogyorókrémeset, és 6-an mindkettőt kedvelik. Hányan vannak a csoportban?
6. Egy 16 fős baráti társaságban 8 fő szereti a kézilabdát, 5 fő a röplabdát, 2 fő pedig mind a két sportágat. Hányan nem kedvelik a két labdajáték egyikét sem ebből a baráti társaságból?
7. Adottak a K=
[image: image94.wmf][

[

5

;

2

-

, L=[1;7]. Ábrázold számegyenesen és írd fel intervallum formában a következő halmazokat:
KUL, K∩L, K\L, L\K !
Gyakorló feladatlap

Hatvány, n-edik gyök

11.évfolyam
Egész kitevős hatvány műveletei

Végezd el a műveletet!

1. 
[image: image95.wmf]=
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(Számológép használata nélkül!)

3. 
[image: image97.wmf]=
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Prímtényezős alak alkalmazása
(Számológép használata nélkül!)

4. 
[image: image98.wmf]=
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Törtkitevős hatvány

Add meg a pontos értékét!

(Számológép használata nélkül!)
5. 
[image: image99.wmf]=
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6. 
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Írd fel hatványként, és add meg az értelmezési tartományt!

8. 
[image: image102.wmf]5
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9. 
[image: image103.wmf]4
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10. 
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Végezd el a műveletet!

11. 
[image: image105.wmf]=
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n-edik gyök műveletei

12. 
[image: image106.wmf]=
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13. 
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Add meg a pontos értékét! (Számológép használata nélkül.)
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Írd fel egy gyökjellel!
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GYAKORLÓ FELADATLAP

Logaritmus
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Logaritmus fogalma
Add meg a pontos értékét!

1. log28=

2. 
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27

3

1

log


3. 
[image: image118.wmf]=

4

16

log


4. 
[image: image119.wmf]=

125

25

log


5. 
[image: image120.wmf]=

32

4

1

log


6. 
[image: image121.wmf]=

3

9

3

log


7. 
[image: image122.wmf]=

1000

1

lg


8. 
[image: image123.wmf]=

3

5

a

1

a

log

                       ha a>0, és a≠1

9. 
[image: image124.wmf]=

20

log

5

25


10. 
[image: image125.wmf]=

3

log

8

2


Logaritmus műveletei
Add meg a pontos értékét!

11. log26+log218+log224-log23-log272-log248=

12. 2log315+log314+log345-log335-log350=

Logaritmikus egyenletek
Oldd meg az egyenletet az egész számok halmazán!

13. lgx+lg(x+7)=lg8

14. 2lg(x-2)-lg6=0

15. 2+lgx=2lg5
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Logaritmikus egyenlőtlenségek
Oldd meg az egyenlőtlenséget a valós számok halmazán!
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Logaritmikus egyenletrendszerek
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Gyakorló feladatlap

Másodfokú kifejezések
10.évfolyam

Másodfokú egyenletek

Oldd meg az egyenleteket a valós számok halmazán!
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(Hiányos másodfokú egyenletek:)
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(Törtes egyenletek:)
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Egyenlőtlenségek
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 EMBED Equation.3  [image: image145.wmf]
13) 
[image: image146.wmf]0

12

8

2

<

+

-

x

x


14) 
[image: image147.wmf]2

3

2

-

³

+

x

x


Másodfokú egyenletre visszavezethető egyenletek
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Diszkrimináns vizsgálata

Hány valós gyöke van ? (Az egyenlet megoldása nélkül.)
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Gyöktényezős alak

Egyszerűsítsd!

21) 
[image: image154.wmf]20

14

2

2

12

2

2

2

+

-

-

+

x

x

x

x


22) 
[image: image155.wmf]9

6

2

3

12

6

2

6

-

+

-

+

x

x

x

x


23) 
[image: image156.wmf]18

9

2

96

8

2

4

+

-

-

-

x

x

x

x


Írj fel egyenletet!
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Teljes négyzetté alakítás, függvényábrázolás

Alakítsd teljes négyzetté!

26) 
[image: image161.wmf]5

6

2

+

-

x

x


27) 
[image: image162.wmf]20

10

2

+

+

x

x


28) 
[image: image163.wmf]2

8

2

2

-

-

x

x


29) 
[image: image164.wmf]7

2

2

+

+

-

x

x


Ábrázold és jellemezd a függvényt!

30) f(x)=
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Gyökös egyenletek:
Oldd meg az egyenleteket a valós számok halmazán!
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Viéte-formulák

Mennyi a gyökök négyzetösszege? (A gyökök kiszámítása nélkül.)
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Mennyi a gyökök reciprokösszege? (A gyökök kiszámítása nélkül.)
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Vektorok

22) Adott egy ABCDparalelogramma. Határozd meg a következő vektorműveletek végeredményeit!

a) 
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d) 
[image: image182.wmf]=

-

CD

BC


e) 
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2) Számold ki az a(-3;5) hosszát!

3) Mekkora x esetén lesz a b(4;x) hossza 5 egység?

4) Számold ki az a(-2;7) és a b(5;-3) vektorok skaláris szorzatát!

5) Számold ki az a és b vektorok skaláris szorzatát, ha 
[image: image184.wmf]7

a

=

, 
[image: image185.wmf]13

b

=

, és a közbezárt szögük 35˚!

6) Számold ki az a(4;-1) és b(3;5) vektorok hajlásszögét!

7) Adott az a(-6;8) vektor. Mekkora x esetén lesz a b(4;x) vektor merőleges a-ra?

8) Adott az A(-7;4) és B(2;-6) pontok. Számold ki a két pont távolságát!

9) Adott az A(-5;3), B(4;7),C(5;-1) pontok. Számold ki az ABC∆ kerületét és területét! 

10) Adott az A(8;2), B(-4;3), C(2;5) pontok. Számold ki az ABC∆ szögeit!

Hegyesszög szögfüggvényei

11) Töltsd ki a táblázat hiányzó részeit, ha a,b,c egy derékszögű háromszög oldalait (c az átfogó), α,β a hegyesszögeit, mc a c oldalhoz tartozó magasságot, T a háromszög területét, K pedig a háromszög kerületét jelöli!

	a
	b
	c
	α
	β
	mc
	T
	K

	6
	8
	
	
	
	
	
	

	7
	
	12
	
	
	
	
	

	3
	
	
	37˚
	
	
	
	

	
	
	13
	
	62˚
	
	
	


12) Milyen magasra visz az a 2425 m hosszú egyenes út, amelyik a vízszintessel 11˚-os szöget zár be? 

13) Milyen hosszú az az út, amelyik 42 m magasra visz, ha emelkedése 4˚-os?

14) Mekkora a vízszintessel bezárt szöge annak az 1568 m hosszú egyenes útnak, amely 83 m magasra vezet?

15) Egy háromszög két oldala 15cm és 18cm hosszú. A közbezárt szögük 57˚. Mekkora a háromszög területe?

16) Egy háromszög két oldala 8cm, 14cm hosszú. Mekkora a két oldal közbezárt szöge, ha a háromszög területe 31,8cm2 ?

17) Egy paralelogramma oldalai 7dm és 9dm hosszúak. Közbezárt szögük 38˚. Mekkora a paralelogramma kerülete, területe?

Forgásszög szögfüggvényei
A szögfüggvények kiszámítása nélkül, döntsük el a következő szorzatok előjelét!

18) sin 130˚· sin 150˚

19) cos 210˚· sin 210˚

20) cos 140˚· sin 307˚

21) tg 120˚· tg 220˚

22) cos 310˚· tg 105˚

Szinusztétel koszinusztétel

23) Töltsd ki a táblázat hiányzó részeit, ha a,b,c egy háromszög oldalait, α, β, γ a háromszög szögeit, T a háromszög területét, K a háromszög kerületét, r pedig a beírható kör sugarát jelöli.

	a
	b
	c
	α
	β
	γ
	T
	K
	r

	5
	9
	11
	
	
	
	
	
	

	12
	
	17
	25˚
	
	
	
	
	

	
	6
	
	
	44˚
	56˚
	
	
	

	8
	13
	
	
	
	63˚
	
	
	

	
	
	10
	71˚
	28˚
	
	
	
	

	3
	7
	
	
	
	
	8
	
	


24) Egy háromszög oldalai 7cm, 9cm, 12cm hosszúak. Milyen szögű a háromszög?

25) Egy paralelogramma oldalai 12dm és 16dm hosszúak. Közbezárt szögük 38˚. Mekkorák a paralelogramma átlói?

26) Egy paralelogramma átlói 8cm és 6cm hosszúak. Közbezárt szögük 42˚. Mekkorák a paralelogramma oldalai?

27) Két autó egy pontból egyszerre indul. Az egyik észak felé megy 85
[image: image186.wmf]h

km

-ás sebességgel, a másik délkelet felé indul 60
[image: image187.wmf]h

km

-ás sebességgel. Milyen távol lesznek egymástól 2 óra múlva?

Trigonometrikus egyenletek

Oldd meg az egyenleteket a valós számok halmazán!
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Oldd meg az egyenleteket, ha 
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